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1. Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

2. Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 

3. Τον κ. Τσούλφα Δημήτριο, Δημοτικό Σύμβουλο της παράταξης που δεν εξέλεξε μέλος στην 

Οικονομική Επιτροπή 

Για την 37η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 
            Σας προσκαλώ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4555/2018 όπως αυτό 
ισχύει σε τακτική μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει την 
30η Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 1ο Υποβολή αίτησης του Δήμου στην πρόσκληση 11/2017 του ΟΑΕΔ «Απασχόληση μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 
55-67 ετών» 

ΘΕΜΑ 2ο Πρόσληψη  έκτακτου προσωπικού έτους 2021 από τους ΟΤΑ α και β βαθμού με κάλυψη δαπάνης από 
Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους – ΔΕ Οδηγών (με άδεια οδήγησης Γ’ + Δ’) 

ΘΕΜΑ 3ο Έγκριση τευχών δημοπράτησης του έργου «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ» 
ΘΕΜΑ 4ο Υποβολή Πρότασης Χρηματοδότησης για τη σύνταξη «Επιχειρησιακό Σχέδιο για την Εξασφάλιση Κοινόχρηστων 

και Κοινωφελών Χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ.» του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας 
ΘΕΜΑ 5ο Τροποποίηση της Έγκρισης Προγραμματικής Σύμβασης με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΕΣ Α.Ε για 

την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Βελτίωση των υποδομών και της διαχείρισης ύδρευσης Αμφίκλειας, Κ. 
Τιθορέας και Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» 

ΘΕΜΑ 6ο Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού  για το έργο «Αντικατάσταση – Εκσυγχρονισμός εσωτερικού δικτύου 
ύδρευσης Κ. Τιθορέας»  

ΘΕΜΑ 7ο Συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού  για το έργο «Αντικατάσταση  εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Ελάτειας» 
ΘΕΜΑ 8ο Έγκριση Πρωτοκόλλου Οριστικής Παραλαβής του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΝΤΟΡΡΟΙΚΟΥ 

ΑΓΩΓΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ»  
ΘΕΜΑ 9ο Έγκριση Πρωτοκόλλου Προσωρινής Παραλαβής του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 

ΟΔΟΥ ΜΟΥΖΕΛΗ» 
ΘΕΜΑ 10ο Έγκριση πληρωμής δαπανών από πάγια προκαταβολή των Προέδρων των Κοινοτήτων – Απαλλαγή υπολόγων 
ΘΕΜΑ 11ο Σύνταξη τριμηνιαίας έκθεσης για την κατάσταση εσόδων και εξόδων πρ/σμού του Δήμου για το Γ’ τρίμηνο 

2021 
ΘΕΜΑ 12ο Κατάθεση ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας αίτησης παραίτησης από το δικόγραφο της αίτησης 

ακύρωσης του Δήμου Αμφίκλειας -Ελάτειας κατά του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την ακύρωση 
της με Α.Π. ΥΠΕΝ/ΔΔΦΠΒ/74420/1842/05.11.2020 (ΦΕΚ 789/Δ’/03.12.2020) Υπουργικής Απόφασης του 
Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.  
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